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Добрый день!
Приглашаем Вашу организацию к участию в федеральном проекте #безграничные_возможности 2022, организатором которого является медиахолдинг 1st MediaInvest. В Уфе организатор - редакция Медиакорсеть.
Этот проект – продолжение уже реализованной программы «#безграничные_возможности», в рамках которой миллионы россиян узнали об успехах тысячи людей с ограниченными возможностями здоровья в разных уголках нашей страны. Проект был отмечен премией Digital Communications Awards.
[bookmark: _GoBack]В этот раз мы расскажем о 500 героях – людях с ограниченными возможностями здоровья, которые достигли успеха в разных сферах в 18 регионах страны. От каждого региона будет представлено в среднем по 25 героев. О каждом будет снят короткий видеоролик (продолжительностью не менее одной минуты), проведена фотосессия и написана статья. Участие – бесплатное. Каждый участник получит подарок (статуэтку) Героя проекта.
Своим примером люди с ограниченными возможностями здоровья смогут доказать, что они настоящие борцы, позитивные, талантливые и успешные люди. Очень хочется рассказать всему миру о замечательных россиянах, которые достигают удивительных высот в разных сферах жизни - спорт и киберспорт, общественная деятельность, культура, материнство и отцовство
, профессионалы и др. Герои проекта - дети и подростки с 6 до 17 лет, взрослые с 18 лет.
Иногда эти люди настолько скромны, что сами не решаются подать заявку на участие. И мы очень просим Вас помочь нам с поиском Героев проекта.
Список категорий:
·       спорт и киберспорт;
·       культура;
·       общественная деятельность;
·       профессионалы;
·       материнство;
·       специальная категория;
·       дети до 12 лет;
·       подростки 13-17 лет.
Заполненную анкету в электронном виде высылайте на e-mail: plusnina@newsmedia.su. Приложите к анкете любое фото участника - для редакции, для публикаций к вам приедет специалист и сделает отдельное новое фото.
Анкеты принимаются до 30 апреля 2022 года (возможно закрытие приема анкет раньше, как наберется необходимое количество участников).
Приложения к письму:
1.   Расшифровка категорий.
2.   Анкета участника.
3.  	Согласие на фото и видеосъемку, размещение фотографий и/или другой личной информации.
 
С Уважением специалист отдела медийного развития.
Контактное лицо: Плюснина Владислава +7 961 366 6089
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